%*7_‘15

a0

et

Lykkjur yfir sperrur K10

L= 220+200+60+200+220=900
2K12
2 K10

Einfdld jdmagrind:
Larétt K10 ¢/c 200
L68rétt K10 o/c 300

2 K12 par sem op eru
og ndl 500 Gt fyrir pad

180

Tryggja skal 25 mm ‘ 7/——| Menir Kerté 51x300
dndun yfir meni og W

kverksperrur.

Bj4lkaskor BMF 51 x 135 |
Negling: 2 x 3 stk kambs. 40/50 i sperru ;
2 x 5 stk kambs. 40/50 f meenir

d Menir, Gtkrogun |
bilskar

\

Kerté 39x280

13

EEEE

i BN
l_ L Kert6 51x300

Bjalkaskér BMF 51 x 135

Negling: 2 x 3 stk kambs. 40/50 f sperru | 150 | og 2 stk. Kerté 39*280
2 % 5 stk kambs. 40/50 f manir skr(ifad saman f [fim
med skrafum 6*120 ¢/c 200

Yfir bilskarshurdum.

I Lykkjur yfir sperrur K10
L= 220+200+60+200+220=900 UPAT EXA
U-lykkjur K10 ¢/c 200 M1 0/4'5 x 120 ¢/¢ 800
L= 580+1404600=1320 skdnna 30x 30 x 3
Einféld jarnagrind:
Larétt K10 ¢/c 200
| 2K16 L=7900 LoBrétt K10 ¢/c 300

180

Flatjarmn 2stk. 200 x 500 x 5 beygl  132°/138°

2 K12 K=breytilegur

Flatjarn 100 x 405 x 5 beygt {
2*48° (armar 177 +51+165).
Fest 4 kverksperrur (hvorn enda)
med 2 stk. M12 boltum.

Tryggja skal 25 mm
dndun yfir meeni og
kverksperrur.

Festing: 4 stk. 4" galv.
saumur f spefru enda

M. HUNTINGDON-WILLIAMS
130755 8019

/,ﬂ LHON }ljﬁ\*’

(armar 250 og 250). So8id 4 platta (sja mynd) Flat]érnb100 x 520 x 5 beygt  135° Mkv.1:10
med 4mm kverksudu sem sodin er 4 stalsdlu med (armar 250+-270). Kverksperra og Tryggja skal 25 mm
4mm kverksudu allan hringin. Kverksperra og manir festist med 2 stk. M12 ( 10 ondun yfir mani og
menir festist med 2 stk. M12 boltum f hvern enda. boltum | hvorn enda. B-04 kverksperrur
& /]
SEACAN 7
SK
it g @ ’7:2‘5
SR ek 436 5“
50 gﬁ_ ' B ) / 593“3
L I Kert6 39x280 i.‘} Flatjdrn 100 x 529 x 5 beygt !
_| A £ 2*135° (armar 200-+129-+200). o
Menir— Hert6-54x300 — L
| Kerié 39,280 < 2 Fest 4 kverksperrur (hvorn enda) L
- ° med 2 stk. M12 boitum. 2525 -
el NN \ee af B
« 7 250 2 ° L
L 9)0 =] I I
V‘ Flatjarn 100 x 400 x 5 A s -
% beygt f 42° (armar \. \6’»0 L
200+200). Kverksperra og : N — L
‘?003, maenir festist med 2 stk. % | | I
M12 boltum f hvorn enda. L L
| I —r -7
Flatjarn 100 x 400 x 5 beygt f 48° Flatjrn 100 x 520 x 5 beygt f 135° . L
(armar 200+ 200). Kverksperra og (armar 250+-270). Kverksperra og b
maenir festist med 2 stk. M12 manir festist med 2 stk. M12 -
boltum f hvorn enda. boltum f hvorn enda. 0 0O _‘3_9.2 .
3|7 o
Flatjarn 2stk. 200 x 450 x 5 beygd i 132° (armar 200 og 250). Sodid 29 130 g ; i
4 platta 150x150x8 med 4mm kverksuu sem sodin er 4 stalstlu med L) -
4mm kverksuBu allan hringin : al /e
Kverksperrur og manir festur med 2 stk. M12 boltum { hvern enda. L

— Manir Kerté 51x300

Biti gengur inn 1 s(ilu 60X60X5mm
Sagad Gr tvemur hlidum, dnnur beygjist 90°
M16 bolti gengur f gegnum sdluenda og kertébita

Stalstla 60 x 60 x 5mm

Salan 60X60X5mm rafsodin
4 platta, 110x170 x 8 mm,
med 4 mm kverksudu allan
hringinn. Platti festur vid
undirstddu med 2 stk
murboltum Hilti HSA
M16x120

J
VEKTOR Sigur.bur Hafs@eins'son
- honnun og radgjof - ngﬁg&k;mm ,
b6, 200 Kipaogi son ki asion| FLETTUVELLIR 38, HAFNARFIRB
PAKSPERRUR
A 2 I SERMYNDIR
Teikn. nr., Tllvfsyﬁ?leiml)ﬁuj j/ Br. Dags.
Sampykit v/ V7 Hanna® Telknad
/§ L7 6}! KA ’ KA
! ) Dagsetning Verk or. Malikvardi Teikn. of.
28.02.°06 1:10 B-05 |




